

Ohlédnutí za 22. ročníkem MHF Český Krumlov

Text Mirka Štípková

Mezinárodní hudební festival v Českém Krumlově má za sebou 22. ročník. Připomeneme si letošní koncerty klasické hudby.

MHF Český Krumlov vždy osloví největší z hvězd daného ročníku, aby se stala jeho „tváří“. Tentokrát byla onou nejzářivější hvězdou a tvář festivalu lotyšská mezzosopranistka **Elina Garanča**, která se proslavila zejména v roli Bizetovy Carmen a v Českém Krumlově zazpívala mimo jiné právě arie z této opery. „Vážím si festivalových koncertů, jako je ten v Českém Krumlově, pro jejich uvolněnou atmosféru a věřím, že podobná událost přitáhne k takzvané vážné hudbě mnoho lidí, kteří by jinak z nejrůznějších příčin do operního domu nev kročili,“ řekla po koncertě Elina Garanča.

V oblasti klasické hudby byl silným zážitkem také koncert jihokorejského klavíristy **Kun Woo Paika**, který proběhl v Zámecké jízdárně českokrumlovského zámku. Světově známého klavíristu při Klavírním koncertu č. 3 d moll Sergeje Rachmaninova doprovodila Severočeská filharmonie Teplice pod taktovkou

kanadsko-českého dirigenta Charlese Olivieri-Munroe. Milovníci operního zpěvu si v Zámecké jízdárně vychutnali koncert basbrytonisty **Adama Plachetky**. Jeden z nejvýraznějších českých operních pěvců v současnosti působí jako sólista Vídeňské státní opery a v Krumlově předvedl skvělé provedení známých arií z Händelových oratorií, či z Mozartových a Rossiniho oper, ve kterých exceluje právě v prestižním vídeňském angažmá. Závěr MHF Český Krumlov byl ve znamení špičkových výkonů bulharské houslistky **Albeny Danailové** a korejské violoncellistky **Meehae Ryo**. Tyto dvě dámy zazářily v Brahmově Dvojkoncertu pro housle, violoncello a orchestr a moll, doprovodil je Symfonický orchestr Českého rozhlasu pod vedením Leoše Svárovského.

Neoddělitelnou součástí festivalu jsou **komorní koncerty** probíhající v kouzelném prostředí Maškarního sálu českokrumlovského zámku. Letos vystoupila violová virtuoska Jitka Hosprová, houslistka Sophia Jaffé s cembalistkou Barbarou Marií Willi, akordeonista Jiří Lukeš a klarinetista Karel Dohnal

s hudebně a pantomimicky ztvárněnou skladbou Harlekýn, ale také soubory Pražské kytarové kvarteto, Wihanovo kvarteto, Virtuosi Pragenses s kytaristkou Miriam Rodríguez Brillovou a flétnistou Albertem Pac, Collegium Symfonického orchestru Českého rozhlasu či soubor Collegium Marianum, který interpretuje dobou barokní hudbu.

Festival se však nezaměřuje pouze na vážnou hudbu, i v letošním roce nabídl divákům různé jiné žánry či žánrové přesahy, od jazzu přes orchestrální provedení rockových písní až po muzikál. Tyto koncerty si připomeneme v příštím čísle.



Foto Libor Sváček

Kulturní podzim v synagoze Český Krumlov



ZÁŘÍ

- 27. 9., 17.00** Abigail – feeling rock, vstupné zdarma
28. 9., 20.00 - 24.00 Svatováclavská noc otevřených muzeí a galerií – vstupné na Zemskou výstavu zdarma

ŘÍJEN

- 4. 10., 19.00** Bobesh – smooth jazz, blues, reggae s předkapelou jazzový kvartet ZUŠ Č. Krumlov, vstupné 100,- Kč
10. 10., 19.30 Michal Prokop Trio - hudba na pomezí rock'n'rollu a folku, vstupné 200,- Kč

LISTOPAD

- 11. - 30. 11.** Festival vína Český Krumlov
kosher vína v Synagoga Café & Bistrot

Počet míst omezen. Doporučujeme využít předprodej vstupenek.

Předprodej: Infocentrum Český Krumlov, náměstí Svornosti 2,
tel.: 380 704 621, e-mail: vstupenky@ckrumlov.cz

Další kulturní akce a informace na www.synagoga-krumlov.cz

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA



FESTIVAL VÍNA ČESKÝ KRUMLOV

pondělí 11. 11., 11.11 hod., náměstí Svornosti
Slavnostní otevření Svatomartinského vína

Slavnostní příjezd sv. Martina se Svatomartinským vínem, ochutnávky svatomartinského vína

pondělí - neděle 11. 11. - 17. 11.

Svatomartinské víno a menu v partnerských restauracích

sobota 16. 11., 14.00 - 22.00 hod.
Pivovarská zahrada - vyhříváný stan

Zahradní slavnost vína - degustační a prodejní přehlídka vín

Představení českých a zahraničních vín
Kulturní program - kapely Chlapi v sobě a Medicimbal
Doprovodný program s odborníky a vinaři
Bohaté studené i teplé občerstvení

11. 11. - 30. 11.

Víno & Gastronomie & Kultura

Speciální festivalová nabídka restaurací a kulturních zařízení
Setkání u vína se znalci vína a se zajímavými osobnostmi

Na podzimní setkání se těší pořadatelé

Sdružení cestovního ruchu v Českém Krumlově, o. s.
Českokrumlovský rozvojový fond, spol. s r.o.

www.ckrumlov.cz/festivalvina2013

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Pořadatelé:



Podpořili:



Partneři projektu:



DOREKO